

想买正品? 想要秒杀? 想要分期或贷款购买?

不妨试试电商时代的银行电子商城



品质保障 价格实惠

银行一直跟手上有钱的人打交道,早就洞悉了消费者的心理,为将消费者收入囊中,大打优惠战是狠招。

“我们银行经常进行优惠大作战,不惜将某些特色商品亏本甩卖以吸引人气,积分换购、秒杀等活动都是经常进行的。”工行融e购相关负责人表示。记者了解到,工行融e购的限时抢购、宁波银行汇通商城的“疯狂星期三”都采用了低价优品的方式吸引消费者,以点带面的促销模式不仅俘获了客户的芳心,也锁住了客户的钱包。

为力求完善,建设银行的善融商务商城推出了企业版和个人版,满足不同群体的需要。在个人商城中,首页头条便是各类商品的优惠信息滚动播出,在消费者登录商城就抓住了客户眼球,吸引客户进行下一步点击及挑选。工行融e购、宁波银行汇通商城、交通银行交博汇等商城也均运用了此种模式,以此满足消费者注重实惠的心理。

除了以价格优惠吸引人气以外,品牌化经营也是银行电商平台崛起的重要原因。银行凭借自己的强大资源配置,与各大知名品牌商合作,走名品、正品路线,实现优势品牌的网上融合。如工行融e购坚持名商、名品汇集、品质、品位兼备的策略,以厂家直销为主,搭建厂家到客户的直接销售渠道,确保购物安全,品质无忧。

陈先生是个宅男,最头痛出去逛街,经常认准品牌入店挑选合适的就走人。自从上工行“融e购”商城以后,他就不再恐惧逛街了,双休日只需登上网站看看心仪的服装品牌、数码产品、汽车、酒水等一箩筐信息,让他爱人直呼“更加宅”了。

贷款支付 一大亮点

作为银行的电商平台,许多银行出于回馈忠实持卡人的初衷搭建这个平台,所以与普通网购平台不同的是,目前多家银行的网络商城购物需开通本行网银支付。例如工商银行的“融e购”只允许本行借记卡、信用卡等工行客户购物,客户在成功开通个人网上银行后即可在线购买各种商品。尽管宁波银行等少数银行已开通银联在线支付功能,但很多银行这一功能还在摸索完善中。

然而,在支付方式的选择上,银行系网上商城比普通的电商平台更具优势。以往,客户在淘宝、苏宁易购等平

台上购买商品,只能通过储蓄卡、信用卡一次性付款,信用卡在线分期这种模式付款,大多数信用卡发卡行不允许客户在小型电商平台申请信用卡在线分期付款,客户在购买电脑、手机等数码商品时,往往要承受较大的还款压力。

而银行系网上商城不仅允许客户通过信用卡在线分期付款,还支持客户利用贷款购买商品。王小姐对此感慨颇多。她经常在各大网购平台秒杀特价商品,如果她的资金偶尔空缺,就通过贷款购物,快速买到数额上千上万的大件物品,资金一步到账。有些银行网站还实行了免息到账的功能,最大限度地让利于消费者。

在建行善融商务个人商城中,客户可在该商城直接申请个人小额贷款并支付订单。银行会根据客户资信及借款申请情况在线实时审核,审核通过后银行将立即发放贷款。贷款的利息支付则有客户付息、商户贴息两种方式。

在工行融e购商城购买商品价值大于600元时,就可在线办理信用消费贷款——逸贷。购买时,消费者需持有工行银行借记卡(或存折)、信用卡,在线点击“办理逸贷”选项,在线审核后,贷款资金可即时到账。

(赵珂)

小贴士:

银行电子商城购买、售后解析

购买流程:
注册会员或者登录网银——选择商品——提交订单——确认订单——支付——支付结果——评价
提醒: 1.一般银行都只支持自家银行的卡进行购买,根据实际选项选择。2.支付时都需开通网银,或有验证小工具,如U盾、电子密码器等,大家可在银行柜台办卡时开通网银,方便日后网上购物。3.在支付时根据厂家和银行的签约,对可进行分期付款和贷款购物的商品,都会有相应的选择项目让消费者进行点击,根据提示可完成。
售后服务:
物流配送: 银行有自己合作的物流公司进行配送,查询可在“我的订单”一栏查询,具体情况根据各银行而定。
退换货服务: 如收到商品时,发现存在质量问题,与商家协商解决,无法解决的,可拨打各银行网上商城的客服电话帮忙协助解决。

“我的银行电子商城购物体验”有奖征文送登

融e购 可移动的百货商城

作为工商银行的忠实客户,我一直关注着工行的动态。今年年初去柜台办存款业务的时候,工作人员说,他们的购物商城——融e购开了,里面品牌众多,工行的综合积分能抵现,大额购物可分期,一下子就吸引了我,好的品牌让人购物放心有保障。

登录融e购商城,各种最新的商品资讯映入眼帘,18个大类,100余个子类,可根据所需进行选择。商城特设“品牌廊”栏目,囊括服装烟酒、旅游家具、汽车教育等领域,千余种品牌供挑选,种类齐全,而且有工商银行和知名品牌的声誉保障,我和我的小伙伴们再也不用担心买到假货了。

商城最大的亮点便是“贷款购物”,它将工行逸贷产品与网上购物结合起来,订单高于600元即可在线申请“逸贷”消费贷款业务,在线上点鼠标按照操作就能轻松完成一笔小额贷款,完全区别于线下贷款的繁琐,现到账时到账,就能将购物车里堆积起来的物品一次性打包回家。

购物近半年以来,家里小到水果刀,大到即将购入的汽车共20余件商品都来自工行的“融e购”,工作人员告诉我一个妙招,每次购物附带的积分积攒起来能抵用现金,如今我已经看好心仪的商品,就待积分攒起来抵现以超低价将它收入囊中咯! (付丽)

善融商务个人商城 享受“淘”乐趣

登陆善融商务个人商城,各种商品的活动广告五花八门,让人禁不住有购买的冲动。这里的商品种类非常丰富,包括手机数码、电脑办公、家用电器、家装厨卫、美容个护、珠宝首饰、服饰鞋包、运动户外、图书母婴、汽车用品等32个种类,每个种类又细分为多个子类。

笔者想挑选一款冰箱,试着点进家用电器一栏,随即跳出大家电、生活家电、厨房家电、护理电器、卫浴家电等栏目,再点击空调一栏后,各种品牌的空调就显示在页面下方。与其他一些购物网站相比,这里有一个“对比”环节很人性化。如果你正在几个品牌之间犹豫,就可以把它们一起放入对比夹里PK,直到挑选最适合自己的货物为止。而且,它的支付方式也很多样化,有普通支付、贷款支付、组合支付等,此外,商城不定期举行的限时抢购、整点抢购、降价兑购、团购等活动,让你用尽量少的钱淘到心仪的商品。

除了丰富的商品外,善融商务个人商城还有分期优选、信用卡消费信贷、金融超市、地方特色、商旅服务、房e通等门类,轻点鼠标足不出户就能享受“淘”的乐趣。 (王英)

汇通商城 宁波人自己的网上商城

登录宁波银行的电商平台——汇通商城,醒目跳跃的亮橘色背景给人一天好心情。仔细观察,最新最全的产品优惠信息在首页上罗列着,就等着有心人的发掘。从左到右、从上到下看过去,我立马被一个“50元充值只需39.9元”全国通用的话费充值信息吸引,点击进去后发现正在“团购进行中”,好像捡到了宝物一般,马上点击购买,轻松用银联卡在线支付搞定。

这是汇通商城“疯狂星期三”板块的优惠活动,每周三都推出六款特价品牌产品让利消费者,还有1分钱抽奖、团购商品等乐享板块,只要你蹲点在汇通商城,按时关注信息,必然能分分钟将物美价廉的商品拿下。

如今,汇通商城不仅支持本行持卡人的付款,还开通了银联在线支付功能,成为国内首家支持银联卡的银行电子商务平台,这就意味着我们都能在汇通商城享受到宁波银行对消费者的让利回馈。汇通商城与本地商户博洋家纺、飞扬旅行社等的合作,也让我们更加实惠地获取了这些产品和服务。 (赵明)

有奖征文中奖者快来领奖

近日,本报发起了“我的银行电子商城购物体验”征文活动,受到了很多读者的关注,大家投稿踊跃。

各大银行涉足电商平台也是这几年的事,但已俘获了许多忠实持卡人的芳心。银行的商城商品全、折扣优、品牌好,秒杀、限时抢购活动多,难怪已有多人

开始在银行的商城淘宝了。

今天,我们从中选出了3篇来稿与大家分享他们在银行电子商城购物的体验。为表示感谢,请王英、赵明、付丽三位来稿者在7月4日前至宁波海曙灵桥路768号(宁波日报金融工作室)领取礼品,礼品为价值50元的台湾产梅花冰提券一张。

建行善融 6.28 2 周年庆



快了

6.28 6月12日-6月27日

- 激情PK购:天天爆款,购物又返券,超值!
- 微博有礼:期期有礼,轻松一转,好运!
- 善融团:天天好货,口碑精品,放心!

隔了

6.28 7月4日-7月10日

- 6.28特惠:善融低价有好货,惊喜不断真实惠。
- 品牌满减:百家品牌满减,千款正品购不够。

来了

6.28 6月28日-7月3日

- 地区献礼:网罗各地精品,购优质特产,享特色文化。
- 分期优选:分期商品任你选,月月好轻松,免息0负担。
- 电子券商品:建行积分大用途,不花钱,巧购物。

再会

6.28 7月11日-7月13日

- 降价竞拍:会员专享,限量开抢。
- 会员晒单:轻松晒单,乐享超值。

更多优惠,详见

1. www.ccb.com/nb
2. 善融商务个人商城网址: buy.ccb.com
3. “建行宁波分行电子银行”公众微信



建行宁波分行电子银行



中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

个人网银15周年庆

